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Готови ли сте да се впуснете с мен в лабиринт от 
приключения и открития, да се познаете между редовете 
и да изживеете своето невероятно пътешествие?!

Здравей, читателю!

Още от древни времена хората са отправяли поглед към 
далечни и неизвестни хоризонти, представяйки си, че там жи-
веят мистични същества или величествени богове. Така са се 
зараждали многобройни разкази и легенди, оставили отра-
жение до ден-днешен в културата и литературните творби на 
народите по света. Именно тези разкази са карали обикно-
вения човек да предприеме приключение към непознатото, за 
да открие себе си и света около него, за да направи живота 
си вълнуващ и незабравим. 

Поради тази причина и аз от малък обичам да пътувам, да 
откривам нови места и да се срещам с нови хора. 

За мен светът е една голяма книга и всяко едно пътуване е 
прочетена страница, предаваща емоции, събития, история, 
човешки съдби, природа, култура, традиции, вкусна храна, 
живот – нов и необятен хоризонт, който се разкрива пред 
очите на пътешественика.

Сигурно сте чели безброй пътеводители и пътеписи с под-
робна информация и описания за всякакви туристически 
обекти с исторически и статистически данни. Може би си 
задавате въпроса с какво е по-различна тази книга, коя-
то държа в ръцете си сега и защо трябва да я прочета? 

„Професия ПЪТЕШЕСТВЕНИК“ не е пътеводител, но ще 
ви води по света! Книгата е отражение на преживявания и 
открития по време на мои лични пътувания, в които, освен че 
съм опознал нови места, съм понатрупал опит и желание да 
предам наученото на всеки авантюрист след мен. Винаги с 
приятели до мен!
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СЛЕДОБЕДНА МАГИЯ  
В ОРИЕНТА

Пътувахме вече цяла сутрин, когато най-накрая пристиг-
нахме в перлата на Ориента. Място, където европейски 
и азиатски ветрове се събират в една неустоима вих-
рушка от местни традиции и модерно западно влияние. 
Добре дошли в Истанбул – град, който ще ви опияни 
още с първата направена крачка в пределите му и ще 
помните за цял живот!

Със сестра ми често си организираме пътешествия по 
света. Този път избрахме за дестинация Турция и първа-
та ни спирка беше Истанбул. Обожавам града, затова 
избрах да започна именно с разказ за него.

Нека ви представя по-малката ми сестра Кристиана, 
мой спътник в почти всяко пътуване по света. Седем го-
дини е разликата във възрастта ни, като още от малки 
сме много привързани един към друг и заедно споделя-
ме тръпката и любовта към пътешествията. 

И така – бяхме се насочили към сърцето на Турция – 
Кападокия. За целта избрахме да минем през Истанбул 
и да останем за кратко. 

Както всеки град, така и Истанбул крие свои неза-
бележими за туриста места и „малки тайни“. Предпо-
четохме да заминем през септември, когато времето е 
приятно за всеки, който пожелае да се потопи в магия-
та на Ориента, без обичайните горещини и задух. Ту-


